
Frage an Radio Jena:
„laudare und mittere: warum bloß?“

Antwort: 
Wenn man die kann, hat man die Schwierigkeiten gelöst, 
die die Verschiedenheit der Konjugationen bringt, und zwar:

laudare hat
● allein den Konjunktiv auf -e-
● mit der e-Konjugation das Baby-Boom-Futur
● mit der e- und der i- Konjugation den Inf.Präs.Pass. auf -ri 

(laudari / vidēri / audiri)

mittere hat
● mit dem Rest den Konjunktiv auf -a-
● mit dem Rest das Ammen-Futur
● mit capere den kurzen Inf.Präs.Pass auf -i (mitti / uti / capi)




